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Grosfillex J

Grosfillex creates items
and equipment for everyday'’s life

We invent smart and attractive products

that meet your needs 4
CONTRACT / CONTRACT
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BACS A PLANTES / PLANTERS. VOBLER / FURNTURE ‘STADES / STADIUMS

Groupe familial de rayonnement international, Grosfillex est implanté depuis 90 ans & Oyonnax
dans la région Rhone-Alpes. Le savoir-aire de lentreprise s'est ainsi progressivement décliné
sur de nombreux produits devenus incontourables : fauteuils, chaises, tables, bains de soleil,
étageres et armoires, sidges de stades mais aussi abris de jardin ainsi que revétements pour
murs et plafonds, portes et fenétres...

As a family group with international standing, Grosfillex has been based in Oyonnax located at
Rhone Alpes region for 90 years. The knowledge of the company has progressively developed
on numerous products, which have become essential: armchairs, chairs, tables, sunbeds,
shelves and wardrobes, stadium seating, as well as garden shelters and wall and ceilng
coatings, doors and windows.

Une présence mondiale
A global presence

La Direction Européenne

Grosfillex est présent en Europe au travers de 7 fiiales
commerciales directement en prise avec leurs marchés :

la France, ['‘Allemagne, la Grande Bretagne, IEspagne, I'talie,
la Belgique et a Suisse

European Management

Grostillex is present in Europe across 7 commercial subsidiaries
close to their markets : France, Germ:

Great Britain, Spain, Italy, Belgium "o Snizeriand

La Direction Grand Export

Des partenaires distributeurs / importateurs dans plus de 80 pays
Grosfillex équipe  travers le monde de grands groupes intemationaux
et des lieux de prestiges qui nous font confiance depuis des années.
Large Export Management

Grosfilex has distributing/ importing partners in more

than 80 countries.

Une puissance industrielle
An industrial power

Quelques chiffres clés

Key figures

100 000 n de béatiments

3 sites de production : France, Etats-Unis, Brésil

30 000 tonnes de matiére transformée par an

1200 collaborateurs

80 pays livrés avec plus de 4 000 clients & I'étranger

100 000 m? of buildings

3 production sites : France, United States, Brazil

30000 tons o maleral ransiomed peryear

1200 employees

Delivery to 80 countries with more than 4 000 customers abroad




Une maitrise reconnue de la
transformation des résines de synthese
A recognised command in the transformation
of synthetic resins

Les résines offrent des possibilités de formes, textures et couleurs infinies.
Lentreprise maitrise un éventail important de process technologiques
(compoundage, extrusion, injection, fotomoulage, soufflage,

injection gaz, impression...) et de matiéres (polypropylene, PVC, PMMA,
polycarbonate, ABS...). L'ajout de fiore de verre au polypropylene amene
de la résistance, linjection gaz permet des formes pleines.

Les avant u Polypropylene

Auservice du design

Offre de multiples possibilités de formes et de coloris.

Résistant

Les avantages du PVC

Grande variété de décors

Couleurs inaltérables

Etanche et imputrescible

Classement non feu

The resins offer infinite possibiliies of shapes, textures and colours
The company controls a large range of process technologies
(compounding, extrusion, injection, rotation casting, blow moulding,
gas injection, printing...) and materials (oolypropylene, PVC,
PMMA, polycarbonate, ABS....). Adding fiberglass to polypropylene
brings resistance, gas injection allows full shapes.

Advantages of the Polypropiléne

Dedicated to design

Offers multiple possibilties of shapes and colours

Resistant

Advantages of the PVC

Large variety of decors

Permanent colours

Watertight and rot-proof

Non-fire classification

Les produits que nous fabriquons sont testés
et certifiés par des laboratoires agréés.

The products that we manufacture are tested

and certified by registered laboratories

BILAN CARBONE

ADEME
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L’exigence de la qualité @

Quality requirement

Grosfillex est un expert des résines béndficiant de la certiication ISO 9001 pour
Ia conception, la fabrication et la vente d'équipements réalisés & base de
matieres plastiques, & destination de Ihabitat et de son environnerent.

Grace & son activité de compoundage de sa propre matiére, lentreprise maitrise
toutes les étapes du process de fabrication. Avec 50% de son activité dédié

aux acteurs professionnels (Batiment, Hotellerie, Restauration, Stades, Collectivités),
Grosiillex respecte les normes interationales les plus exigeantes, et ses produits
sont certifiés par des laboratoires indépendants agréés. Pour plus d'anticipation
et de fiabilité, lentreprise S'est en plus dotée de laboratoires de test internes

dans lesquels les produits sont éprouvés au-dela des exigences des normes

Grosfillex is an expert in resins, benefitting from the 1SO 9001 certification for the

conception, manufacturing and sale of equipment created from plastic materiais,

bound for the habitat and its environment. Thanks to the compounding of ts own

material, the company controls all stages of the manufacturing process. With 50%

of its activity dedicated to professional actors (construction, hospitality, catering,
diums, communitie 65

Grosfillex respects the norms and its prodl

certified by registered lndependenl laboratories. In order to anticipate more and

be more reliable, the company is also equipped with interal test laboratories,

in which the products are tested beyond the demands of the norms.

Quelques Références Grosfillex
Some of Grosfillex's references

- Byblos St Tropez
- Plage Tropicana St-Tropez - Rixos Turquey
- Georges Blanc Vonnas - Marti hotel Turquey
- Domaine Chalvéches Faugéres - Barut Turquey
- Groupe Accor - Radisson Turquey
(Pullman, Sofitel, Novotel..)  +Palladium Hotel Group
+ Club Mediterrannée * Atlantica Hotels & Resorts Greece
- Pierre & Vacances - Robinson club Egypt
- Center Parc Louis Shipping Cyprus
- Grupo Aspro-Ocio - Place Saint Pierre Rome Italy
Barcelo Hotels & Resorts - Palais Pitti Firenze Italy
- Melia Hotels & Resorts - Chéteau des Sforza Milan Italy
* Iberostar Hotels & Resorts « Cité de Venise Italy

*Hotels H10
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. Aspect aluminium
Toile tension permanente

. Aluminium look
Fabric steadfastly tightened

. Aspecto aluminio > Aspect aluminium ‘Ghangement de la sructure de tole possible
> Aluminium look e Sk

Tela tension permanente

. Aluminium-Optik

Permanent straffer Bezug
Toile haute qualité, indéformable,
traitée anti UV et anti bactéries.
High quality fabric, no ds'tarmahon.
Antlbacterial and anti

Toa ata caldao, indelornable,
tada anti UV, anti bacterias.

Aluminium look
Permanente spanning stof

Aspetto alluminio
Massima tensione del telo






FR. Combinaison de couleurs
Renforcé en fibres de verre
Résistance extréme

. Colors combination
Fiberglass reinforced
Extreme strength

. Combinacion de colores
Reforzado con fibra de vidrio
Resistencia extrema

Farbenspiel
Glasfaserverstarkt

Exterm robust
39432006
. Kleurencombinatie
Versterkt met glasvezel
Exoom tobuast . a2

Combinazioni colori di tendenza o) -
Struttura polimeri e fibra di vetro 4 . 39432282

Massima robustezza







L . 39433202

39433579

il - 35433202
g . 35433579

* Dans la limite des stocks disponibles - While stocks last - Hasta agotar existencias - Solange Vorrat reicht - Zolang de voorraad strekt - Serie limitata

47114090 *
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By 6 W 55100275+

825

16 W 510025+
35100096

39100096
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< ] 55100002 ~e ] 0100002

* Dans Ia limite des stocks disponibles - While stocks last - Hasta agotar existencias - Solange Vorrat reicht - Zolang de voorraad strekt - Serie limitata







«@Microban
{ Toile haute qualité, indéformable,
wraitée anti UV et ant bactéres.

High quality fabric, no deformation.
Antibacterial and antj UV.

H N\ |, ALUMNUM
ALUMING
H [ i e Tela alta calidad, indeformable,
Pt

tratada anti UV, anti bacterias.

6

- 35431002 - 39431002
1 . 35428 002 43, . 39428002

* Dans la limite des stocks disponibles - While stocks last - Hasta agotar existencias - Solange Vorrat reicht - Zolang de voorraad strekt - Serie limitata







i ki) 35612096 i 35610581
<

J 47115004
[ - [zl g . 35610202

* Dans la limite des stocks disponibles - While stocks last - Hasta agotar existencias - Solange Vorrat reicht - Zolang de voorraad strekt - Serie limitata
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Vegetal

. Piétements pleins
Résistant
Dimensions généreuses

. One piece foot
Stron

Large dimensions

. Pies llenos

Resistente i

Dimensiones Amplias ot
. Volle Profile

Robust 49585 561 49675 561

GroBzigige MaBe

49185096 49275006

Yol oten L L

Ghpie) wel [ asnesies e [ aezrsies

Royale afmetingen o |
Gambe tubolari | B3GRt r o s
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Massima robustezza )
Dimensioni generosi






il 35200010

o 35200096

s 1l 5520007

I 35200581
B 5200282
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* Dans la limite des stocks disponibles - While stocks last - Hasta agotar existencias - Solange Vorrat reicht - Zolang de voorraad strekt - Serie limitata
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2 . 33 600 002
I 3600027

33400003

33510003

> Empilable . . 33510181
> Stackable

| | BRI
\ 2 . 39201027
) 3 A2 39110003

> Empilable ef assemblable
> Stackable and assembling

]
1 > Accessoires en option
> Optional accessories
AnN \ :

046046046+

051035 051 035" 051






. 33846017
. 33846 202

33846 003
1l 200067

> Empilable W sse06005
> Stackable

. 39210017
W 20202

39210003
. 39210 067
. 39210 005

> Empilable ef assemblable
> Stackable and assembling

ACIEREPOXY ~ STAHL EPOXY
e\ F STEEL POy STAM EP0X)
LEN XCero £PoXY ACCIAID EPOXY

> Accessoires en opfion
> Optional accessories
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Sunse

Round table

> Patoay scryiue o massa
s tinted acrylc table top
it s o o masa

>Trou de parasol ©45 mm :

>Agujero para sombrilla 045 mm:
préctico y discreto

©45mm

> Structure épaisseur 25 mm
>Width of structure 25 mm

- Plateau acrylique givré > Estructura de 25 mm de grosor
Structure en aluminium ——

Elégance Sunset

. Frosted acrylic table top
Aluminium structure
Sunset elegance

. Tablero acrilico efecto escarchado ;m: st el vul'\:u;;édplmmrxw 25mm
Estructura de aluminio >Table leg/siructure and table top soid seper
Elegancia Sunset : > Pieslestructura y tablero vendidos por separado

Tischplatie aus mattiertem Acrylglas
Aluminium-Struktur
Sunset-Eleganz

0120

| 55728096 | 56341096
Frosted acry! tafelblad

Frame van aluminium — 5041007
Sunset-clegantie < W [ |
Piano acrico opaco (effetto ghiaccio) - 55728289 . 56341047

Struttura in alluminio
Eleganza della Linea Sunset | R [ 56301 000







Sunset ®

square table

Plateau acrylique givré
Structure en aluminium
Elégance Sunset

. Frosted acrylic table top
Aluminium structure
Sunset elegance

Tablero acrilico efecto escarchado
Estructura de alumini
Elegancia Sunset

. Tischplatte aus mattiertem Acrylglas
Aluminium-Struktur
Sunset-Eleganz

. Frosted acryl tafelblad
Frame van aluminium
Sunset-elegantie

Piano acrilico opaco (effetto ghiaccio)
Struttura in alluminio
Eleganza della Linea Sunset

"
L
> Pieds/structure et plateau vendus séparemment
> Table leg/structure and table top sold seperately

> Pieslestructura y tablero vendidos por separado

90x90
55726096 T

[l 55726599
W 5726200
| R

> Plateau acryiique
s i e Iap
>Tablero acri

>Tioudo parsent 345 mm:
pratique
> Barese hle O45 mm:

and disc
>Agujero para sombrila @45 mm:
4ctico y discreto

245mm

me:

> Structure épaisseur 25 mm
> Width of structure 25 mm
> Estructura de 25 mim de grosor

56342006
| EE
W 6302007
W 55302000






FR. Plateau résistant aux chocs
Pied aluminium lesté

Impact resistant toj
Counterbalanced aluminium leg

. Tablero resistente a impactos
Pie aluminio con contrapeso

. Kratzfeste Platte. Aluminium-Gestell
mit Gewichten versehen

. Schokvast tafelblad. Aluminium
onderstel met contra gewicht

Piano melaminico con bordo
anti-urto. Base alluminio zavorrata

| sso00004
B 55000002

Plateaux
>Table tops SEVELIT®
>Tableros,

> Aluminium laqué
> Lacquered aluminium
> Aluminio lacado






Pieds fixes
Fix legs

Pies fijos
Tischgestelle
Vaste poten
Basi fisse

) o
Ecofix 7

> Pld aluminum et T
> Counterbalanced aluminium leg

> Pie aluminio con contrapeso

2 Mo Sl e

contra gewi i
> Base alluminio zavorrata =

Y 4 . 55740 009 I - Tog0
@ = o
our W 5570017

I
T

80
- 110370
i 55 750 009 I 120x80
W 5570017

g

0
Tetra R
> Inox usage In&Out
> Inox In & Out use
2 ok ts 1 B0 T
2 aus Ecelstani or a7 A
itdoor-Gebrauch
> Inox In & Outdoor
3 Baao mox 8 ot
6x6 6x6
40x40 40x70
-0 11070
070 120x80
W ss725200 80 W 55735 200°
Tetra 158 Bistrot
> Acier La > Facile & monter.
#vsoimien Aminim ot
>, lacado > Easy to assemble.

> Accialo laccato

40x40

- 70x70
4 80x80

— o070

= W ss7s0017° 080

Injected aluminium

‘Aus Aluminium
> Eenvoudige montage.

r
e a assemblare.
Base alluminio 44xd4

Y 4 1— - 70470
1 .!,} t 70
3 ¢ Wl ssot

our

* Dans la limite des stocks disponibles - While stocks last - Hasta agotar existencias - Solange Vorrat reicht - Zolang de voorraad strekt - Serie limitata



Pieds rabattables
Folding legs

Pies abatibles
Klappbar Tischgestell
Inklapbare poten
Basi ribaltabili

 Pratique et facile
/" Practical and easy

Xone

> Systeme rabattable brevets
Seaurité

Encastrable

Peinture Akzonobel

> Patented folding system

Fitinlegs.
Akzonobel paint

> Sistema abatible patentado
Seguridad
Encastrable
Pintura Akzonobel

> Patentiertes Kiappsystem

Lackmarke Akzonobel
> Gepatenteerd klapsysteem
i

W 55721000

. 55721017

e
H e i e

Y

. 55723 009 l 55731 009
W 5572507 W07

Basamento alluminio ribaltabile
Base ad incastro
Vernice di protezione speciale Akzonobel

T

- 7070
80x80
070
080

060
60x100

- 80x80 ~70x70
080 070
090 6060

060

90x90

T

| e 3

W 55722000 ~110x70
120x80
. 55722017




Plateaux compacts B J— W Vil - @ D6k @
anc weaen icano (o] Ol
Compact tops tl?)uch touch ergfch viean © Icqlair scand!gave

Tableros compactos
Kompaktplatten
Compacte bladen

Piani compact

(=]

56 345 004® 56345076® 56 345 \9l® 5634506]® 56345]74 56345065

n\

- - CTA79191 56 977 051 56977 174

2|

LIVEN 56940004 56940076 56940191 54940051 56940174

(<]

56 977 065

>ttt

(]
H
i

(<]

56 940 065

(<]
3
=

)
X3

oo samovs sl el ser0in® sss00ed
= |
W se9s6004 56956076 s6956191 56956051 56956 74D 55069 1’ T
- Rails de fixation universels x| 4 i H
o

Compatible tous pieds

°
=

56 987 065

56 987 004 56 987 076 56987191 56 987 051 56987 174

x|

ing rails
Compatible with a

Rieles de fijacion univ

Compatibles con todo
Universelie Befe
Kompatioe! it alon Uniergeselen
Universele bevestigingsrails \\/
Compatibel met alle soorten poten
gio universa

Compatibile con tutti i e




Plateaux stratifiés
Laminated tops
Tableros laminados
Melaminharzplatten
Gestratifieerde bladen
Piani stratificati

Palissade Palissade Palissade Wood
blanc bois anthracite

= 56981003% 56981002 * 56 984069 * 56989 003 * @
L1 L

56963004 56963003 56968002 56991069 *  56992003* ) l }I,wm

@
2
S
L
2
8
&l
2
i
4
2
£

56 969 004 56 969 003 56 969 002 = 5 |

56982004 56982003 56982002 56988069 * . I-ig
b

56 983 004 56 983 003 56 983 002 - -

- Entretien facile
Haute qualité

. Easy cleaning
High quality

Facil mantenimienf
Alta calidad

Pflegeleicht
Qualitativ

Onderhoudsvriendelijk
eft

=

* Dans la limite des stocks disponibles - While stocks last - Hasta agotar existencias - Solange Vorrat reicht - Zolang de voorraad strekt - Serie limitata



Créateur d'ambiance
Creator of Ambiance
Creador de ambiente
Schafft Ambiente
Grosfillex uw sfeermaker
Creatore di atmosfera

Suivez le guide :
associez plateaux
et assises

Follow the guide -
mix and match table tops
and seats

Siga la/guia:
asocie tableros y
asientos

. Folgen Sie der Empehlung:
Kombinieren Sie Tischplatten
und Sitzgelegenheiten

. Volg de instructies:
combineer het blad met de
bijbehorende stoelen

Segui la guida:
Abbina piani &
schienali

o
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Sunset ®

lounge
o —

> Non-skid pads > Aluminium middle legs
>

. Design unique Sunset
Confort XL et ergonomie
Détente et convivialité

. Unique Sunset Design Remplacement ulira rapide d a toile
Ull!a lsﬂ Wﬂmﬂ" 1t of the canvas

XL comfort and ergonomic > Aspect aluminium
> Aluminium look

Friendly and relaxing atmosphere delatola

. Diseno Unico Sunset A, o
Confort XL y ergonomia IN ﬁﬁ'f}f.‘ﬁo
Descanso y buen ambiente

. Einzigartiges Sunset-Design
XL-Komfort und Ergonomie
Entspannung und Geselligkeit

Uniek Sunset-ontwerp
Comfort XL en ergonomisch
Ontspanning en gezelligheid

Design unico Sunset
Comfort XL ed ergonomia
Relax e convivialita

(o] [ orareas
| o [l oraess
S| crateoss

Toile haute qualité, indéformable,
traitée anti UV et anti bactéries.
High quality fabric, no deformation.
Antibacterial and anti UV.

Tela alta calidad, indeformable,
tratada anti UV, anti bacterias.

. seo0oze
‘ \i‘ . 58005 288
o

30







Sunset @

lounge

> Vendus séparemment | > Patins ant-dérapans
> Sold seperately > Non-skid pads.
> Vendidos por separado > Tacos antideslizantes
\i . CT416289
. CT416288
FR. Design unique Sunset mz_g\
Confort XL et ergonomie :| CT416096
Détente et convivialité
. Unique Sunset Design Remplacement ultra rapide de la toile o
XL Comfort and ergonomic Uitra fast replacement of the canvas > Aspect aluminium
Friendly and relaxing atmosphere Cambio ulra répido de la tela > Aluminium look

. Disefio Unico Sunset
Confort XL y ergonomia 4
Descanso y buen ambiente our

. Einzigartiges Sunset-Design
XL-Komfort und Ergonomie [
Entspannung und Geselligkeit

Uniek Sunset-ontwerp
Heerlijk comfortabel en ergonomisch
Ontspanning en gezelligheid

Design unico Sunset
Comfort XL ed ergonomia
Relax e convivialita e

> Stabilté et esthétisme : lattes larges.
> Stabilty and aesthetics: wide siats
> Estabilidad y disefo: lamas anchas

> Aluminium laqué

m
| > Aluminio lacado

Toile haute qualité, indéformable,
traitée anti UV et antl bactéries.
High quality fabric, no deformation.
Antibacterial and anti UV.

Tela alta calidad, indeformable,
tratada anti UV, anti bacterias.

i ;xxu,,‘:a |

l ‘T" . 53004289
o sz
k % L || 53004096



Sunset

Domaine de Chalvéches (07)




> Aluminium laqué
> Aluminium lacquered
> Aluminio lacado

“. Remplacement ultra rapide de la toile
Ultra fast replacement of the canvas
Cambio ultra répido de fa tela

£ ¥a o< Ly

Ty

Zon confor o o jambes
Comfort zone
Sona coniot canza y piernas

> Aspect aluminium
> Aluminium look

n
47 300 289

. 47001288

) 47300096

B

PN

3 Positions

> Patins anti-dérapants
Non-skid pads

> Tacos antideslizantes

Toile haute qualité, indéformable,
traitée anti UV et anti bactéries.
High quality fabric, no deformation.
Antibacterial and antf UV.

Tela alta calidad, indeformable,
ratada anti UV, anti bacterias.

00
B ss010280

o o0z

| EIXES

53010 096
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28 731
«@Microban
Toile haute qualité, indéformable,
traitse anti UV et anti bacteries.

High quality fabric, no deformation.
Antibacterial and anti UV.

> Aspect aluminium
> Aluminium look

our

&Y ¥a =0 v

ALUMIN.
ALLUMINID Tela alta calidad, indeformable,
. Teg tratada anti UV, anti bacterias.

x16 Euwzaa inuaazaa .47032238
- [V .47032259 .47035599 47033096




y
5 Positions
N

Confort optimal
Optimum comfort
Confort éptimo

Roulettes intégrées
Integrated casters
Ruedas integradas

A
Dosign i bssae
design
Drsert an voesdo

Empilable. Butées de o prtecion
Stackable, Stacking
Apilable. Topes. pmzemms

v

Rl o

Changement de la structure de toile possible
Option to change the canvas structure
Posible cambio de la estructura de la tela










4 Positions

Design anti-bascule
Anti-tipping design
Diserio anti-volcado

Roulettes intégrées
Integrated casters
Ruedas integradas

o %4 = Ly

our

Viro

wi HIGH QUALITY FIBER
Wz Fibre synthétiaue haute qualié,
X 44420037 traltée anti UV, 100 % recyclable.
Hgh qualty synvei ftre
. UV treated, 100% recyclable.

44410181 ° Fibra sintética de alta L‘s/rd.sd,
tratada anti UVA, 100% reciclable.

* Dans la limite des stocks disponibles - While stocks last - Hasta agotar existencias - Solange Vorrat reicht - Zolang de voorraad strekt - Serie limitata






4 Positions

Systéme ergonomique

Ergonomic system

Sistema ergonomico
v

Desi cule

it ipengcosen b Rouletes intégrées

Diserio anti-volcado Integrated casters
Ruedas infegradas

&Microban

Toile haute qualité, indéformable,
traitée anti UV et anti bactéries.
High qualty fabric, no deformation.
Antivacorial and anti UV.

Tela alta calidad, indeformabe,
tratada anti UV, ant bacerias.

ALLUMINIO.

= Fa w= o= Ay

Changement de la structure de toile possible
Option to change the canvas structure
Posible cambio de la estructura de la tela

16

125 . 44300002 g







4 Positions

Systéme ergonomique

Ergonomic system

Sistema ergonomico
L

I [ 7 s Design anti-bascule
Anti-tipping design >
Diserio anti-voicado

Roulettes intégrées
Integrated casters
Ruedas integradas

«@Microban

Toile haute qualit, indéformable,
traitée anti UV et anti bactéries.
+High quay faic,no doormation.
Antibacterial and anti UV.

Tela alta calidad, indeformable,
tratada anti UV, anti bacterias.

&) Yo = o= A

Ghangement de la structure de toile possible
Option to change the canvas structure
Posible cambio de Ia estructura de Ia tela

n 44279 002 - 47099 008
e . :

44189002 - 47099002

+ Dans la limite des stocks disponibles - While stocks last - Hasta agotar existencias - Solange Vorrat reicht - Zolang de voorraad strekt - Serie limitata






Jamaica beach

Design anti-bascule |
Ant-tiping design P>
Diserio ar Icado

Ruedas integradas

FR. Choix de couleurs

Extra stable

Résistance extréme
Marquage possible
Marking possible.
Marcaje posible

. Golor range
Extra stable

Toile haute qualt, indéformab
Extreme strength

traitée anti UV et anti bactéries.

_ High qualiy abric, no deformation.
. Surtido de colores o A Antibacterial and anti UV.
ALUMING.
Extra estable l_ ALLUMING. Tela alta calidad, indeformable,
Resistencia extrema bt tratada anti UV, anti bacterias.

21 TS
. Grosse Farbauswahl

Extrem stal
Unverwistlich .
074281 47001004 47004008 Changement de hm\n:lm de toile possible
. Kleurkeuze Opiion fo chango the canvas stuciur

Extra stabiel Posioe cambioge 1 ssrotra 60 ola
Robuust v = 47072002 Hnuswm Hﬂoﬁzw

Ampia scelta dei colori

sl
Massima stabilita 5. H
AeReEta) 150 o 0l 47071004 47066 004 5 47063004




Jamaicaifg:,_each

4Domaine de Sévenier.Ligorce (07)
i ]




4 Positions

Roulettes intégrées
casters
FR. Accoudoirs Ruedas integrad
Facile a manipuler
Résistance extréme

5

. Armrests
Easy handling
Extreme strength

. Apoyabrazos
Facil manipulacin
Resistencia extrema

. Mit Armlehnen
Leicht zu bewegen
Extrem stabil

. Met armleuning
Gebruikersvriendelijk
Robuust 2
14,

Bracoioli & | | 47030004
Facile da spostare x £ [ns)
i " Wl oo

Cuscini su misura




Miami
Plage Tropicana Saint-Tropez (83)
.
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Parasols
Parasols
Sombrilla
Schirm
Parasol
Parasole

Terrasse round &%

I ganoon || TEMMASSE SQUAre

Eg 250 x 250 cm

O

Dralon®

Dralon®

W o2t 16t
| ELEEts

| 47006008

Botyline®

47021003

Ba\eines &0 s ik

1

Ahmlmum laqué
Lacquered aluminium

Baleines en acier laqué
Lacquered steel ribs

‘\
©4,8cm l 04,8cm
it
m m q Aluminium laqué.
‘ Lacquered aluminium

Eco square |77 200200 0m Eco round %Xav. 2180 cm

| a7me008

Café Hotel Restaurant [ romons
Hotels Indoor
Outdoor furniture
Horeca

Bar Ristorazione

©35cm
Piscine Plage
Pool Beach
Piscina Playa
Aluminium anodisé
Anodised aluminium

Schwimmbad Strand
* Dans la limite des stocks disponibles - While stocks last - Hasta agotar existencias - Solange Vorrat reicht - Zolang de voorraad strekt - Serie limitata

-.&

Baleines en aluminium laqué
Alimunium ribs

Baleines en acier laqué
Lacaered sioei s

1]

3 fommn

@32cm

Zwembaden Strand
Piscina Spiaggia




Beach Y

Sunset £, o200m

e -

L;!hm

Draton®
q 47031 235 47078003 \
- - »
| J470a1004 o 47002031 ¥
Baleines en aluminium anodisé Baleines en fires de verre
‘Anodised aluminium fbs Fiberglass rbs

©35cm 032cm 5
Aluminium anodisé | & : o
Anodised aluminium | Dralon 4 ‘

Pool %X% 500 cm Bases 0

|| 47108004
026-440m

——

oralon® ‘ O l'

47068 181 :
. oee1e p Aluminium

47003003

o
g8
E &
£
g5
23
it
85
g8
i)
o0
33
is
i

. 47004005 * Baleines en fibres de verre.
Fiberglass ribs .

47107002

©25-550m

) —

I

| r Aluminium laqué
N 3 Lacquered aluminium
—®|| Dralon L Acier inoxydable
| Stainless steel 059 cm

Aluminium
@4cm
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. Possibilités multiples
randes dimensions
Résistance extréme

Mode d’emploi en “Duc” : lestage du bac inférieur indispensable
When in “Duo” mode : weigh down the lower planter
19338679 19341679 19343679 19351 679 Instrucciones de uso en "Duo: el contrapeso de la maceta inferior es indispensable

. Multiple Possibilities.

Large dimensions
Extreme

. Miltiples posibiidades
randes dimensiones
Resistencia extrema.

19308680 19341680 19343680 19351680 2
19338005 19341005 19343096 19351006 SERCIPOceZ repotes

19338181 19341181 19343181 19351181

. Zahireiche Moglichkeiten
Grosse Durchmesser
Extrem stabil

19338283 19341283 19343283 19351283

!
o = i
iierets mondlikliocel 19338002 19341002 19343002 19351002 ¥ J

Grote afmetingen
el 19338167 19341167 19343167 19351167
Numetose possbll d mixcolor
Grandi dimensioni componibi
Resistente, trattato ant-UV'

19333193 19341193 19343193 19351193

llllllﬁﬂﬂ

19338282 19341282 19343282 19351282







Accessoires
Accessories
Accesorios
Zubehoér
Accessoires
Accessori

Café Hatel Restaurant
Hotels Indoor
Outdoor furniture
Horeca

Bar Ristorazione

Piscine Plage

Pool Beach

Piscina Playa
Schwimmbad Strand
Zwembaden Strand
Piscina Spiaggia

_—
o st

.47114090'

2em e

. 47113031

15cm
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> Empiloble
> Stackable
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Tableros laminados.
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INTERIEUR /INDOOR / INTERIOR / INNEN / BINNEN / INTERNO

{) INTERIEUR - EXTERIEUR / INDOOR - OUTDOOR / INTERIOR - EXTERIOR /
1y INNEN - AUBEN / BINNEN - BUTEN / INTERNO - ESTERNO

RESISTANT AUX UV ET AUX INTEMPERIES / UV AND WEATHER RESISTANT /
RESISTENTE A LOS UV Y A LAS INCLEMENGIAS DEL TIEMPO /
UV-UND WITTERUNGSBESTANDIG / BESTAND TEGEN UV-STRALEN EN WEERSBESTENDIG

H\\1 EMPILABLE / STACKABLE / APILABLE /
M STAPELBAR / STAPELBAAR / IMPILABILE

PATINS REGLABLES / ADJUSTERS /
TAGOS REGULABLES / HOHENVERSTELLBARE FUSSE /

REGLABLE / ADJUSTABLE / AJUSTABLE /
VERSTELLBAR / INSTELBAAR / REGOLABILE

RABATTABLE / FOLDING / ABATIBLE /

PN L:PPEAR NKAPBAAR /RBALTABILE REGELBARE VOETEN / PUNTALI DI REGOLAMENTO

CHAISE PLIANTE / FOLDING CHAIR / SILLA PLEGABLE / KLAPPSTUHL /
PLOOISTOEL / PEGHEVOLE
ENTRETIEN FACILE A L'EAU SAVONNEUSE

SRS
A

D'AMMONIAC OU D'ALC

EASY CLEANING WITH SOAPY WATER
DO NOT USE ABRASIVE LIQUIDS,
NO AMMONIA AND NO ALCOHOL

DIMENSIONES DE LOS TABLEROS / ABMESSUNGEN DER TISCHPLATTEN /

. DIMENSIONS DES PLATEAUX / DIMENSIONS OF THE TOPS /
AFMETINGEN VAN DE BLADEN / DIMENSIONI DI PIANI

T DIMENSIONS DU TUBE / DIMENSIONS OF THE PIPE / DIMENSIONES DEL TUBO /
ABMESSUNGEN DER SAULE / AFMETINGEN VAN DE BUIS / DIMENSIONI DEL TUBO
DIMENSIONS DE LA BASE / DIMENSIONS OF THE BASE /
DIMENSIONES DE LA BASE / ABMESSUNGEN DER GRUNDPLATTE /
APMETINGEN VAN DE BASIS /DIMENSIONI DELLA BASE

T HAUTEUR / HEIGHT / ALTURA /
HOHE / HOOGTE / ALTEZA

LAVABLE EN MACHINE A 30° / 80° WASHABLE / MASCHINENWASCHBAR BEI 30 GRAD /
LAVABILE IN LAVATRICE A 30° / LAVADO A MAQUINA A 30° / WASBAAR OP 30°

- ‘TISSU DEPERLANT / WATER REPELLENT / WASSERABWEISEND /
TESSUTO IDROREPELLENTE / TEJDO IMPERMEABLE / WATER AFSTOTEND

DEHOUSSABLE / REMOVABLE / ABNEHMBAR /
SFODERABILE / DESENFUNDABLE / AFNEEMBAAR

FIBRE RESPIRANTE / BREATHABLE FIBER / ATMUNGSAKTIV /
FIBRA TRASPRANTE / TEJDO TRANSPIRABLE / ADEMEND

RESISTANT AUX UV / UV RESISTANCE / UV - LICHT BESTANDIG /
RESISTENTE Al RAGGI UV / RESISTENCE A LOS RAYOS UVA / UV BESTENDIG

/, o i
-."

(]
A -2

La gamme Grosfillex étant commercialisée dans le monde entier, les produits
peuvent différer d'un pays & I'autre. D'autre part nous nous réservons la possibilté
d'apporter, a tout moment et sans préavis, toutes les modifications que nous jugerons
opportunes. Les indications mentionnées dans le présent catalogue ne peuvent
donc pas étre contractuelles.

Grosfillex products being sold throughout the world, product selection may vary
from one country to the other. Besides, Grosfillex keeps the right of changing its
product line at any time or modify a product if necessary. Therefore, information
mentionned in this catalog are not contractual.

Las gamas Grosfillex se comercializan en todo el mundo. Los productos pueden
variar de un pais a otro. Grosfillex se reserva el derecho de hacer los cambios
que considere oportunos en cualquier momento y sin previo aviso. Las
indicaciones sefialadas en este catalogo no son, por lo tanto, contractuales.
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FRANCE

Grosfillex S.A.S

RUE DE LAC

CS 60401 ARBENT

01117 OYONNAX CEDEX

Tél: 0033 (0)474733232

Fax. 00 33 (0) 4 74 73 32 30

E-mail : dpe.contract@grosfillex.com

ESPANA - PORTUGAL - CARIBE

AMERICA DEL SUR - AMERICA CENTRAL

Tél : 00 34 93 474 01 19
Fax. 00 34 93 474 54 10
espana.contract@grosfillex.com

ITALIA

Tél: 00 39 0321 5393 11
Fax. 00 39 0321 53 93 62
italia@grosfillex.com

DEUTSCHLAND - OSTERREICH

Tél : 00 49 2602 999 67-0

Fax. 00 49 2602 999 67 99
deutschland.contract@grosfillex.com

BELGIQUE - LUXEMBOURG
Tél : 00 32 69 89 00 24

Fax. 00 32 69 89 00 20
email-belux@grosfillex.com

NERDERLAND - SCANDINAVIE
Tél: 00 31 (0) 413 247 145
Fax. 00 31 (0) 413 246 973
nederland@grosfillex.com

SUISSE - SCHWEIZ - SVIZZERA
Tél: 00 41 22 960 98 10

Fax. 00 41 22776 44 29
switzerland.contract@grosfillex.com

Dept. EXPORT
Tél: 0033 (0) 4 74 73 30 26
Fax. 00 31 (0) 4 74 73 30 30
dpe.contract@grosfillex.com

Grosfillex |

Distribué par / Delivered by

Réf. 6883

Grosfillex SAS - 759201106 RCS Bourg-en-Bresse
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